
ΕΠΑΛ ΒΟΝΙΤΣΑΣ
Β Λυκείου 

Πληροφορική



Τι θα κάνουμε

•Θα λύσουμε απλά υπολογιστικά προβλήματα

•Με ψευδογλώσσα

•Με διαγράμματα ροής  (που δεν έχουμε 
χρησιμοποιήσει πολύ στο μάθημα)



Άσκηση 1

Το έχω καταλάβει το πρόβλημα; 
Πως θα το λύσω

Ποια είναι τα δεδομένα; ακτίνα
Ποια είναι τα ζητούμενα περίμετρος

Πως θα φτάσω από τα δεδομένα στα ζητούμενα;
Χρησιμοποιώ τον τύπο 2* π * ακτίνα (το π<- 3.14)



Περιφέρεια κύκλου από γνωστή ακτίνα

Λύση:

1 αλγόριθμος κύκλος

2 ΔΙΑΒΑΣΕ ακτίνα

3  π <- 3.14 

4  περιφέρεια <- 2 * π * ακτίνα

5 ΓΡΑΨΕ περιφέρεια

6 τέλος κύκλος



Άσκηση 2

Το έχω καταλάβει το πρόβλημα; 
Πως θα το λύσω

Ποια είναι τα δεδομένα; Οι ώρες, το ωρομίσθιο
Ποια είναι τα ζητούμενα: μισθός

Πως θα φτάσω από τα δεδομένα στα ζητούμενα;



Μισθός από γνωστό ωρομίσθιο και ώρες

Λύση:

1 αλγόριθμος υπολογισμός_μισθού

2 ΔΙΑΒΑΣΕ ωρες

3 ΔΙΑΒΑΣΕ ποσο_την_ωρα

4 μισθος <- ωρες * πόσο_την_ωρα

5 ΕΜΦΑΝΙΣΕ μισθος

6 τέλος υπολογισμός_μισθού



Άσκηση 3

Το έχω καταλάβει το πρόβλημα; 
Πως θα το λύσω

Ποια είναι τα δεδομένα; μηκος, πλατος, 3 το τετραγωνικό
Ποια είναι τα ζητούμενα περίμετρος,  εμβαδόν *3 -> όργωμα

Πως θα φτάσω από τα δεδομένα στα ζητούμενα;



Συρματόπλεγμα και όργωμα σε ορθογώνιο 
χωράφι με πλάτος και μήκος
Λύση:

1 αλγόριθμος χωράφι

2 ΔΙΑΒΑΣΕ μηκος

4 ΔΙΑΒΑΣΕ πλατος

5 περιφραξη <- (μηκος*2) +(πλατος*2)

6 οργωμα <- ( μηκος * πλατος ) * 3

7 ΕΜΦΑΝΙΣΕ περιφραξη

8 ΕΜΦΑΝΙΣΕ οργωμα

9 τέλος χωράφι



Άσκηση 4

Το έχω καταλάβει το πρόβλημα; 
Πως θα το λύσω

Ποια είναι τα δεδομένα; ίντσες
Ποια είναι τα ζητούμενα εκατοστά

Πως θα φτάσω από τα δεδομένα στα ζητούμενα;



Μετατροπή σε εκατοστά από ίντσες

Λύση:

1 αλγόριθμος οθόνη

2 ΔΙΑΒΑΣΕ ίντσες

3 εκατοστά <- ίντσες * 2.54

4 ΕΜΦΑΝΙΣΕ εκατοστά

5 τέλος οθόνη


